

Кино-2016: Мутота по-негритянски

В прокате – «Миссия в Майами», комедийный боевик про черных копов-напарников, один из которых – весь из себя авантажный, а второй – вертлявое недоразумение.

Два года назад (см. фильм «Совместная поездка», 2014) суровый полицейский Джеймс (Айс Кьюб) и придурочный жених его сестры Бен (Кевин Харт) уже совершали вдвоем патрулирование. Бену как новичку и дураку тогда повезло – и он сумел-таки выставить себя перед будущим шурином в толковом свете. Более того – Бен даже напросился Джеймсу в постоянные напарники, и теперь они сам-друг колесят по родной Атланте и проваливают задание за заданием.

Но тут Джеймс выходит на некоего хакера-китаезу (Кен Джонг), который работает на таинственного главаря преступной группировки. Сам хакер проживает в Майами, поэтому Джеймс немедленно туда отправляется. Бена он тоже берет с собой, дабы тот раз навсегда убедился, что не создан для полицейской работы. Излишне сообщать, что все выйдет наоборот: с каждой минутой командировки несносный Бен будет убеждаться в собственной полицейской крутости. И даже скептическому Джеймсу порою придется задумчиво чесать репу: дескать, неужели идиотам везет вообще всегда?!



Лох тот негритос, который не мечтает стать Уилл Смитом

«Миссия в Майами» в оригинале именуется «Совместной поездкой-2». «Совместную поездку-1» российский прокат в свое время благоразумно презрел, но в Штатах киношка стала хитом – и от сиквела наши уже не смогли отказаться.

При этом из двух частей более чем достаточно посмотреть одну (а в идеале – проигнорировать обе), поскольку они похожи как братья-близнецы-негры («братья в законе», как тупо шутит отвратительный Кевин Харт). В прошлой серии Джеймс брал Бена с собой на задание, дабы тот доказал своей криворукой инфантильностью, что недостойн жениться на сестре такого крутого парня, как репер Айс Кьюб. Бен доказал, что достоин. В этой серии Джеймс аналогичным образом вынуждает Бена продемонстрировать свою неспособность служить в полиции. Но это ничтожное дрянцо Бен сызнова обламывает его ожидания!

Спрашивается: «Миссия в Майами» – сиквел или ремейк? Раз выходит через два года после оригинала, значит – сиквел. А по сути – ремейк. А еще точнее – вымученный оммаж всем предшествующим представителям полицейского бадди-муви, жанра, остановившегося в своем развитии еще в девяностые.



Таковы Уилл Смит, Мартин Лоренс и Джеки Чан образца 2016-го

Ну да, бадди-муви – это чаще всего черно-белое кино. В смысле – про черного и белого напарников. А тут, видите ли, черно-черное. Однако и это отнюдь не ново после крупнотоннажной дилогии «Плохие парни». Да и тягаться с Уиллом Смитом и Мартином Лоренсом нынче не под силу даже им самим (в будущем году грянут «Плохие парни-3» – и зрителей мира уже терзают смутные сомнения насчет того, что это будет не то и не торт).

От самого расклада характеров в «Плохих парнях» авторам «Миссии в Майами» не удалось ни спрятаться, ни скрыться. Все по схеме Майкла Бэя: один негритос отвечает за понты, второй – за клоунаду. Только вместо Уилла Смита – грузный хмырь Айс Кьюб, а взамен Лоренса – мелкий бес (ибо выбешивает он не по-детски) Кевин Харт. Экая деградация черного сословия: не потому ли и на «Оскары» их нынче не номинируют?



Их подлинная миссия – развес ти непри тяз а тельных зри телей на бабло. И, к сожалению, она вполне выполнима

Имеется тут еще пухлый азиат Кен Джонг, известный всем почитателям тупых американских комедий последнего десятилетия. Герой Кьюба квалифицирует его как «бюджетную версию Джеки Чана» (и это чуть ли не единственная удавшаяся шутка в фильме). В таком случае Кевин Харт – это бюджетная версия Криса Такера, что уж вообще позорно. Сам Айс Кьюб – ни рыба ни мясо, как и везде.

Короче, с такими кадрами даже на пляжах Майами делать нечего: сколько бы солнца ни светило, жизнь покажется черной, беспросветной, унылой и скучной. Как говорил в подобной ситуации прямолинейный Данила Багров, «гоу, негр, гоу!».

«Миссия в Майами» (Ride Along 2) (16+). Режиссер: Тим Стори. США, 2016

Автор: Кирсан Цианов © Babr24.com КУЛЬТУРА, МИР 👁 8884 11.04.2016, 13:09 🍷 996

URL: <https://babr24.com/?ADE=144109> Bytes: 4161 / 4015 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Кирсан Цианов**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)